

COMUNICAT DE PRESĂ

## „CoolPeace“ - Școala de vară de studii baltice și nordice, Târgoviște, 1-16 august 2015

Târgoviște -mai 2015-

Cursuri de limbi scandinave, finice și baltice, studii de cultură, istorie sau geografie a Țărilor Nordice, dar și o serie de workshop-uri și de activități al căror principal scop îl reprezintă deschiderea de noi orizonturi culturale și înțelegerea interacțiunii și diferențelor dintre români și popoarele nordice. De asta vor avea parte, în perioada 1-16 august a.c., studenții și profesorii universitari care vor participa, la Târgoviște, la Școala de vară „CoolPeace“.

Este vorba despre un program educațional multianual organizat de Universitatea Valahia din Târgoviște (UVT) în parteneriat cu universitățile norvegiene Agder și Oslo, cu Ambasada Lituaniei în România, Institutul Român pentru Acțiune, Instruire și Cercetare în Domeniul Păcii și Asociația Română pentru Studii Baltice și Nordice (ARSBN).

Scopul acestei școli îl reprezintă realizarea unui schimb de bune practici și un transfer de expertiză între profesorii români și cei din zona baltică sau scandinavă. **„Pentru acest an, sunt oferite 30 de locuri studenților din ciclul de licență. Candidații noi vor fi selectați în funcție de punctajul obținut la aplicațiile depuse pe o platformă pusă la dispoziția lor de Universitatea Valahia din Târgoviște, la adresa următoare: <http://dsls.valahia.ro/aplicatie2015.htm>. Formularele de aplicație pot fi depuse până cel târziu la data de 21 mai a.c., rezultatele evaluării urmând a fi făcute publice pe 31 mai a.c.**”, a precizat prof. univ. dr. Silviu Miloiu, director de proiect și director al Departamentului pentru Studii în Limbi Străine din cadrul UVT.

În afara cursurilor de limbi scandinave, finice și baltice (norvegiană, daneză, suedeză, islandeză, finlandeză, estoniană, letonă și lituaniană), organizatorii „CoolPeace” au pregătit pentru anul acesta o serie de cursuri de cultură și civilizație prin intermediul cărora participanții vor descoperi literatura, filmul, tradițiile sau turismul din zonele vizate, dezbateri pe diferite teme de istorie sau geografie a Țărilor Nordice, dar și o serie de workshop-uri prin care studenții să poată descoperi singuri această cultură diferită de cea sud-est europeană. **„Vor fi abordate, cu precădere, teme care exprimă valori comune ale României, Norvegiei și țărilor din regiunea Mării Baltice, în special cultura și pacea; acestea se regăsesc pe parcursul mai multor cursuri susținute de specialiști în istorie și relații internaționale, dar și în cadrul atelierului de lucru denumit sugestiv <<Tinerii lumii promovează o cultură a păcii. Contribuția tinerilor din diverse părți ale lumii la realizarea unei culturi a păcii>>”** – mai spune prof. univ. dr. Silviu Miloiu.

Școala de vară 2015 se va încheia, anul acesta, cu o seară culturală norvegiană, susținută de doi interpreți de muzică populară din această țară.

Programul este finanțat prin mecanismul financiar SEE (fonduri donate de Islanda, Liechtenstein și Norvegia), în cadrul Fondului de Burse, Programul de burse și cooperare inter-instituțională în învățământul superior. Școala de vară organizată de ARSBN se află, anul acesta, la a treia ediție, după ce, în 2012, s-a desfășurat sub denumirea „Lumini Nordice”, iar anul trecut a purtat denumirea „A piece of culture, a culture of peace”.

Asociația Română pentru Studii Baltice și Nordice

Contact PR: Alexandra Damian

Tel: +4 0730833507

Email: asociatie @ arsbn.ro

Follow us on Facebook: <https://www.facebook.com/arsbn>

Summer School website: <http://dsls.valahia.ro/coolpeace.htm>.